

आज का कानपुर

प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापुर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

कुलपति ने 26वें दीक्षांत समारोह पर बिंदुवार की समितियों की समीक्षा

आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने विश्वविद्यालय के 26वें दीक्षांत समारोह की तैयारियों को लेकर सभी समितियों की समीक्षा बैठक की बैठक में कुलपति ने तैयारियों के संबंध में सभी समितियों से कार्य प्रगति की जानकारी प्राप्त की ज्ञातव्य हो कि दीक्षांत समारोह को लेकर उन्नीस



समितियां बनाई गई हैं जिसमें समन्वय समिति के अध्यक्ष

कुलपति हैं मंच साज सज्जा एवं प्रेक्षागृह समिति के अध्यक्ष डॉ मुकेश श्रीवास्तव, गार्ड ऑफ ऑनर डॉ पी के उपाध्याय, आवास समिति के अध्यक्ष निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव, परिवहन समिति के अध्यक्ष डॉक्टर नौशाद खान, सुरक्षा समिति के अध्यक्ष डॉ राम बटुक सिंह, आमंत्रण समिति के अध्यक्ष डॉक्टर पी के उपाध्याय कुलसचिव, जलपान एवं भोजन समिति डॉक्टर सी एल मौर्य, राष्ट्रगीत एवं राष्ट्रगान समिति की अध्यक्ष डॉ सीमा सोनकर हैं इन सभी समितियों में अध्यक्ष अध्यक्ष, संयोजक एवं सदस्य के रूप में शिक्षकों को जिम्मेदारी दी गई है कुलपति की अध्यक्षता में सोमवार को गठित समितियों

के अध्यक्षों एवं संयोजकों के साथ बैठक की गई बैठक में कुलपति ने प्रत्येक समिति के अध्यक्षों, संयोजकों से उनके द्वारा किए जा रहे कार्यों की प्रगति जानी एवं समीक्षा की तथा सुझाव दिए। समस्त कार्यों को समयबद्ध तरीके से किए जाने के निर्देश भी दिए। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने दीक्षांत समारोह से संबंधित बिंदुवार समस्त कार्यों की प्रगति के बारे में अवगत कराया इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग, संपत्ति एवं प्रशासनिक अधिकारी सहित अन्य संकाय सदस्य उपस्थित रहे।

बुजुर्ग को मारी टक्कर, फरार



को घटना की सूचना पुलिस को दी जानकारी मिलते मौके पर पहुंची जहां डाक्टर ने बुजुर्ग को मृत घोषित कर दिया पुलिस ने परिजनों को पुलिस घटना की जांच-पड़ताल कर रही है घाटमपुर इंसपेक्टर धनंजय गया तहरीर के आधार पर आगे की कार्यवाही की जाएगी

किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी की तैयारियों पर सौंप गई जिम्मेदारियां

कानपुर । सीएसए के मुख्य परिसर में आगामी माह अक्टूबर में किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन होगा। जिसे भव्यता देने के लिए जोरों से तैयारी शुरू



हो गई है। विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि वि.वि.के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की कुशल मार्गदर्शन में आगामी 24 से 25 अक्टूबर को दो दिवसीय कृषक मेले का आयोजन किया जाना है। जिसकी अभी से

जिम्मेदारियां बांट दी गई हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के किसानों एवं कृषि विशेषज्ञों का विश्वविद्यालय परिसर में संगम होगा। जिससे किसान रबी फसल की बुवाई एवं उसकी तैयारी सुचारु रूप से कर सकेंगे।

शाश्वत टाइम्स

किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी की तैयारियों पर सौंप गई जिम्मेदारियां



शाश्वत टाइम्स

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं पशु चिकित्सा विश्वविद्यालय कानपुर के मुख्य परिसर में आगामी माह अक्टूबर में किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का

आयोजन होगा। जिसे भव्यता देने के लिए जोरों से तैयारी शुरू हो गई है। विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि वि.वि.के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की कुशल मार्गदर्शन में आगामी 24 से 25 अक्टूबर को दो दिवसीय कृषक मेले का आयोजन किया जाना है। जिसकी अभी से जिम्मेदारियां बांट दी गई हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के किसानों एवं कृषि विशेषज्ञों का विश्वविद्यालय परिसर में संगम होगा। जिससे किसान रबी फसल की बुवाई एवं उसकी तैयारी सुचारु रूप से कर सकेंगे।

किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी की तैयारियों पर सौंप दी गई जिम्मेदारियां

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मुख्य परिसर में आगामी माह अक्टूबर में किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन होगा। जिसे भव्यता देने के लिए जोरों से तैयारी शुरू हो गई है। विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि वि.वि.के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की कुशल मार्गदर्शन में आगामी 24 से 25 अक्टूबर को दो दिवसीय कृषक मेले का आयोजन किया जाना है। जिसकी अभी से जिम्मेदारियां बांट दी गई हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के किसानों एवं कृषि विशेषज्ञों का विश्वविद्यालय परिसर में संगम होगा। जिससे किसान रबी फसल की बुवाई एवं उसकी तैयारी सुचारु रूप से कर सकेंगे।

सरदार भगत सिंह की धूमधाम से मनाई गई जयंती

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

हेमा अखिल भारतीय महिला शक्ति एसोसिएशन भारत की बेटी संस्थापक राष्ट्रीय अध्यक्ष हेमा पटेल (समाज सुधारक) के सफल मार्गदर्शन नेतृत्व में कार्यक्रम की मुख्य अतिथि जिला अध्यक्ष हमीरपुर उर्मिला सिंह एवं जिला सचिव शिव कुमारी सिंह इस अवसर पर मुख्य अतिथि उर्मिला सिंह जी भगत सिंह की जयंती मनाने का मुख्य वजह है कि उन्होंने जिस बहादुर और वीरता की का परिचय देते हुए स्वतंत्रता संग्राम आंदोलन में हिस्सा लेते हुए अपने प्राणों की बाजी लगाकर देश को आजादी दिलाने का प्रयास किया और नौजवानों को प्रेरित किया आज हम उनकी जयंती मना कर अपने को गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं जिला सचिव शिव कुमारी जी ने अध्यक्ष जी की बातों पर सहमत जताते हुए उपस्थित समस्त पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं का धन्यवाद प्रेषित किया।

रहस्य संदेश

अंक-271

रविवार, 29 सितंबर 2024 लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ-4

किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी की तैयारियों पर साँप गई जिम्मेदारियां

रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर - चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मुख्य परिसर में आगामी माह अक्टूबर में किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन होगा। जिसे भव्यता देने के लिए जोरों से तैयारी शुरू हो गई है। विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि वि.वि.के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की कुशल मार्गदर्शन में आगामी 24 से 25 अक्टूबर को दो दिवसीय कृषक मेले का आयोजन किया जाना है। जिसकी अभी से जिम्मेदारियां बांट दी गई हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के किसानों एवं कृषि विशेषज्ञों का



विश्वविद्यालय परिसर में संगम होगा। जिससे किसान रबी फसल की बुवाई एवं उसकी तैयारी सुचारु रूप से कर सकेंगे।



राष्ट्रीय

सहारा

29/09/2024

ज्ञान मेला व कृषि प्रदर्शनी अक्टूबर में होगा आयोजन

पुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं
की विश्वविद्यालय के मुख्य
में आगामी अक्टूबर माह में
मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का
न होगा। विवि के निदेशक प्रसार
रके यादव ने बताया कि वि.वि.के
ति डॉ. आनंद कुमार सिंह की
मार्गदर्शन में आगामी 24 से 25
र को दो दिवसीय कृषक मेले का
न किया जाना है। जिसकी अभी
मेदारियां बांट दी गई हैं। उन्होंने
कि प्रदेश के किसानों एवं कृषि
हों का विश्वविद्यालय परिसर में
न होगा।